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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：11095: Tabriz City

解題者：呂彥澂
解題日期：2007年3月10日
題意：

Tabriz City的官員要在道路的交叉口設置遊客中心，他希望每條道路上的兩個端點中，至少有一個端點設有遊客中心，如何在這樣的條件下，設置最少的遊客中心？
題意範例：

第一行input要跑的case數(<=20)，第二及第三行是n (n個端點 n<=30 )、m (m條道路)，接下來0 3 為第0個點與第3個點中間有道路連接，以此類推。Output第一行為Case #(第幾個case): (最佳解使用點數)，第二行為最佳解用到的端點。若出現無解的情形，則印出一行空白。
Sample Input     


 Output for Sample Input
2                       Case #1: 2
5                              3 4
4             

 
Case #2: 1
0 3                     
     0 
3 1
1 4
2 4

2
1
0 1
解法：

將所有可能排列組合跑過一遍求出最佳解。
解法範例：

1.將點與點的相連關係存入陣列中
2.產生出所有的permutation代入計算
3.每次呼叫函數就扣除一個點所連到的邊，當所有邊都被扣除時代表完成一組解。紀錄使用的點數量，以及用到的點，若走過點的數量少於最佳解，則設此解為最佳解。
4.recursive函數的終止條件為
    1.完成一組解，紀錄之後停止呼叫。


2.若堆疊次數已超過最佳解，則不繼續呼叫。


3.若此點已走過則不繼續呼叫。

討論：

1.本題目為Vertex Cover Problem，是NP-Complete的題
目，解法範例的時間複雜度為 O(2^n)*m
2. Case數目<=20，n<=30。
3.用Greedy方式會解出錯誤解。

程式：
無
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